
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 977
van BERT MAERTENS
datum: 8 maart 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Aanpak snelwegen  -  Brugherstelling E403 complex Rumbeke

Begin maart 2022 maakte de minister bekend dat het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) samen met Lantis en De Werkvennootschap de komende maanden 42 
snelwegwerven in Vlaanderen onder handen zal nemen. Daarbij gaat het om een 
investering van 476 miljoen euro, waarbij er in totaal 81 kilometer nieuw of vernieuwd 
wegdek wordt gerealiseerd.

Eén van de projecten is de brugherstelling langs de E403 ter hoogte van het complex in 
Rumbeke.

1. Betreft deze herstelling het project GIP003668/01 dat vermeld staat in het doorkijk-
GIP 2022-2023 (en waarover ik de minister ondervroeg met mijn schriftelijke vraag 
nr. 177 van 16 oktober 2021) (GIP: geïntegreerd investeringsprogramma)?

2. Wanneer vond de laatste inspectie plaats van deze brug? Wat waren daarbij de 
voornaamste conclusies?

3. Wat zijn de verschillende concrete ingrepen die gepland zijn in het kader van dit 
project?

4. Wat is de huidige stand van zaken in dit project? Welke stappen (administratief, 
procedureel, juridisch etc.) zijn reeds gezet sinds 26 oktober 2021 (in het geval het 
antwoord op de eerste vraag positief is)?

5. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij dit project? Wanneer vatten de 
feitelijke werken aan? Wat is de realisatietermijn waarin wordt voorzien?

6. Wat is het totale budget dat wordt uitgetrokken voor dit project? Zijn er naast AWV 
nog andere partners die instaan voor de financiering van dit project? Zo ja, graag 
vermelding van de verschillende partners en hun respectieve inbreng.

7. Op welke manier zal de verkeershinder beperkt worden tijdens de werkzaamheden?

8. Welke maatregelen worden er genomen om de veiligheid van de arbeiders in de 
werfzone te garanderen en ongevallen te voorkomen? Welk snelheidsregime zal 
daarbij ingesteld worden? Op welke manier zal de snelheid gecontroleerd worden in 
de werfzone?  

9. Wanneer vond het laatste overleg plaats met de andere betrokken partners in dit 
project? Welke actoren waren daarbij aanwezig? Welke afspraken werden daarbij 
gemaakt? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 977 van 8 maart 2022
van BERT MAERTENS

1. De herstelling betreft het project GIP003668/01.

2. De laatste inspectie is uitgevoerd op 20 april 2020. De voornaamste vaststellingen uit 
dit inspectierapport zijn lokaal betonrot, blootliggende wapeningen en de 
scheurvorming die moeten aangepakt worden. De waterdichting van de voeg moet 
herbekeken worden. 

3. Tijdens dit project wordt  in een eerste fase de aangereden brugligger vervangen in de 
richting Kortrijk en wordt in een tweede fase  extra naspanning gerealiseerd op de 
brugliggers van het deel van de brug boven de rijrichting Brugge. Er worden 
terzelfdertijd ook kleinere betonherstellingen en scheurinjecties uitgevoerd.  

4. De plannen zijn afgewerkt en het bestek is in opmaak. 

5. De aanbesteding is voorzien voor dit jaar. De timing en fasering ligt nog niet vast. 

6. Het Agentschap Wegen en Verkeer investeert 400.000 euro (incl. BTW), waarvan 
120.000 euro ten laste van de verzekeringsmaatschappij (voor de vervanging van de 
aangereden ligger). 

7. Het verkeer zal voor elke fase op de E403 over 2 x 2 versmalde rijstroken beschikken 
en via doorsteken door de middenberm op die rijrichting gebracht worden waarboven 
er niet gewerkt wordt. 

8. In elke fase op de E403 zal geen verkeer langs de arbeiders passeren, vermits alle 
verkeer op de andere rijrichting zal rijden. Er wordt een snelheidsbeperking van 70 
km/u ingesteld. Er wordt nog bekeken om de snelheidsbeperking in de werfzone met 
de mobiele flitspaal te controleren. Tijdens de eerste fase wordt de eerste rijstrook 
afgesloten richting Roeselare om veilig te kunnen werken, er wordt dan tijdelijk een 
snelheidsbeperking van 50 km/u opgelegd. 

9. Op korte termijn zal een overleg gepland worden.


